

上饶日报

2010年3月
16日
星期二
农历庚寅年二月初一

SHANGRAO RIBAO
中共上饶市委机关报 上饶日报社出版
上饶新闻网: http://www.srxww.com

国内统一刊号:CN36-0006
邮发代号:43-8 第9384期
今日4版



阳春三月 电信特惠

- 优惠一:**进e家,四免一享,手机欢乐送:全国漫游**免费**,全市固话**免费**打,手机固话**免**月租,手机固话**免费**聊,套餐话费全家享!
 - 优惠二:**宽带包年**518元**还送至少**300元**手机,续约**免费**提速送手机还可**免费**试用ITV新业务!
 - 优惠三:**宽带包年用户存**250元**得千元大礼包!(700元手机+214元话费+58元烧水壶+36元彩铃)
 - 优惠四:**小灵通用户**送**300元手机,电话用户预存100元**送**油还送300元手机!
- 活动详情拨打10000

YESUN 亿升广场 时尚购物·快乐生活 一座Mall 服务一座城

十一届全国人大三次会议在京闭幕

胡锦涛温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康等出席 吴邦国主持 批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告等重要报告 表决通过关于修改选举法的决定

新华社北京3月14日电 第十一届全国人民代表大会第三次会议在批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告及其他重要报告,表决通过关于修改选举法的决定,圆满完成各项议程后,14日上午在人民大会堂闭幕。

今天的人民大会堂气氛庄重热烈。2909名代表出席闭幕会,符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席吴邦国主持。胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫等在主席台就座。

上午9时,吴邦国宣布大会开始。会议表决通过了关于政府工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定国务院过去一年的工作,同意报告提出的2010年主要任务和总体部署,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年国民经济和社会发展计划的决议,决定批准关

于2009年国民经济和社会发展计划执行情况与2010年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2010年国民经济和社会发展计划;表决通过了关于2009年中央和地方预算执行情况与2010年中央和地方预算的决议,决定批准关于2009年中央和地方预算执行情况与2010年中央和地方预算草案的报告,批准2010年中央预算。

会议经表决,通过了全国人民代表大会关于修改中华人民共和国全国人民代表大会和地方各级人民代表大会选举法的决定。中华人民共和国主席胡锦涛签署第27号主席令,公布了这一决定。本决定自公布之日起施行。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出,会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作,同意报告提出的今后一年的主要任务,决定批准这个报告。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议,决定批准这两个报告。

会议表决通过了关于全国人大常委会接受李东生辞去全国人大常委会委员职务的请求的决定。李东生同志因担任国家行政管理部门职务,依照法律规定,向全国人大常委会提出辞职请求。

大会完成各项议程后,吴邦国发表讲话。他说,第十一届全国人民代表大会第三次会议,在全体代表的共同努力下,圆满完成各项任务。会议充分发扬民主,严格依法办事,进一步统一了思想,明确了任务,鼓舞了干劲,开展得很成功,是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

吴邦国说,会议期间,代表们肩负全国各族人民重托,以主人翁的高度的责任感和历史使命感,依法履行职责,认真开展审议,积极提出建议,会议作出的决议和批准的报告,充分体现了党的主张和人民意志的统一,凝聚了全国各族人民的智慧。这次会议必将进一步团结和动员全国各族人民,满怀豪情地投身改革开放和社会主义现代化建设伟大事业,为全面完成“十一五”规划确定的目标任务贡献力量。

吴邦国指出,会议作出的关于修改选举法的决定,实行城乡按相同人口比例选举人大代表,符合党的十七大精神,符合我国国情和实际,符合各族人民的共同利益,更好地体现了人人平等、民族平等的原则,对于坚持和完善人民代表大会制度,发展社会主义民主政治具有重要意义。

吴邦国说,会议期间,代表团和代表共提出506件议案,大会主席团已全部交付全国人大常委会审议。各专门委员会要认真负责地审议代表议案,切实提高代表议案办理质量,充分发挥代表议案在立法等工作中的重要作用。到3月13日中午,已收到代表提出的建议、批评和意见7418件。会后,由全国人大常委会办公厅负责统一交办。各承办单位要加强与代表的沟通联系,虚心听取代表意见,切实改进工作。

吴邦国说,代表们在审议政府工作报告等有关报告过程中,结合本地区、本部门、本单位实际,就深入贯彻落实科学发展观、加快转变经济发展方式等重大问题提出了许多好的意见和建议。大家一致认为,加快经济发展方式转变,是党的十七大提出的紧迫而重大的战略任务,是贯彻落实科学发展观、推动科学发展、促进社会和谐、维护国家安全的迫切要求,是我国经济领域的一场深刻变革,关系改革开放和社会主义现代化建设全局。我们必须增强主动性、紧迫感,深化认识,统一思想,突出战略重点,加倍努力工作,正确处理速度与效益、局部和整体的关系,把解决当前问题与实现长远发展结合起来,在加快经济发展方式转变上迈出实质性步伐。

(下转第三版)

政府工作报告

——2010年3月5日在第十一届全国人民代表大会第三次会议上

国务院总理 温家宝

各位代表:
现在,我代表国务院向大会作政府工作报告,请予审议,并请全国政协各位委员提出意见。

一、2009年工作回顾

2009年是新世纪以来我国经济发展最为困难的一年。去年这个时候,国际金融危机还在扩散蔓延,世界经济深度衰退,我国出口受到严重冲击,出口大幅下降,不少企业经营困难,有的甚至停产倒闭,失业人员大量增加,农民工大批返乡,经济增速陡然下滑。在异常困难的情况下,全国各族人民在中国共产党的坚强领导下,坚定信心,迎难而上,顽强拼搏,从容应对国际金融危机冲击,在世界率先实现经济回升向好,改革开放和社会主义现代化建设取得新的重大成就。国内生产总值达到33.5万亿元,比上年增长8.7%;财政收入6.85万亿元,增长11.7%;粮食产量53082万吨,再创历史新高,实现连续6年增产;城镇新增就业1102万人;城镇居民人均可支配收入17175元,农村居民人均纯收入5153元,实际增长9.8%和8.5%。我国在全面建设小康

社会道路上又迈出坚实的一步。实践再次证明,任何艰难险阻都挡不住中华民族伟大复兴的历史进程。

过去的一年,极不平凡,令人振奋。我们隆重庆祝新中国成立60周年。抚今追昔,伟大祖国的辉煌成就极大地激发了全国人民的自信心和自豪感,极大地增强了中华民族的向心力和凝聚力,极大地提升了我国的国际地位和影响力,必将激励我们在中国特色社会主义道路上继续奋勇前进。

一年来,我们主要做了以下工作:
(一)加强和改善宏观调控,促进经济平稳较快发展。我们实行积极的财政政策和适度宽松的货币政策,全面实施并不断完善应对国际金融危机的一揽子计划。大规模增加财政支出和实行结构性减税,保持货币信贷快速增长,提高货币政策的可持续性,扩大直接融资规模,满足经济社会发展的资金需求,有效扩大了内需,很快扭转了经济增速下滑趋势。

着力扩大居民消费。我们鼓励消费的政策领域之宽、力度之大、受惠面之广前所未有。中央财政投入资金450亿元,补贴家电汽车摩托车下乡、汽车家电以旧换新和农机具购置。减半征收

小排量汽车购置税,减免住房交易相关税收,支持自住住房消费。全年汽车销售1364万辆,增长46.2%;商品房销售9.37亿平方米,增长42.1%;社会消费品零售总额实际增长16.9%,消费对经济增长的拉动作用明显增强。

促进投资快速增长。我们发挥政府投资“四两拨千斤”的作用,引导带动社会投资。实施两年新增4万亿元的投资计划。2009年中央政府公共投资9243亿元,比上年预算增加5038亿元,其中,保障性住房、农村民生工程、社会事业投资占44%,自主创新、结构调整、节能减排和生态建设占16%,重大基础设施建设占23%,灾后恢复重建占14%。全社会固定资产投资增长30.1%,投资结构进一步优化。投资快速增长有效弥补了外需下降的缺口,加强了薄弱环节,为经济社会长远发展奠定了坚实的基础。

我们加快推进汶川地震灾区恢复重建,重灾区已完成投资6545亿元,占规划总投资的65.5%。国家的大力支持,全国人民的无私援助,灾区群众的艰苦奋斗,使遭受重大创伤的灾区呈现崭新面貌。一座座新城拔地而起,一个个村庄焕发出蓬勃生

机。这充分体现了中华民族的无疆大爱,有力彰显了社会主义制度的无比优越。

(二)大力调整经济结构,夯实长远发展基础。我们把保增长与调结构紧密结合起来,加快解决制约经济发展的结构性矛盾。“三农”工作进一步加强。中央财政用于“三农”的支出7253亿元,增长21.8%。大幅度提高粮食最低收购价。启动实施全国新增千亿斤粮食生产能力建设规划。继续改善农村生产生活条件,农村饮水安全工程受益6069万农民受益,新增510万沼气用户,新建和改造农村公路38万公里,农村电网线路26.6万公里,又有80万户农村危房得到改造,9.2万户游牧民实现了定居。我们加大扶贫开发,贫困地区的生产生活条件得到明显改善。

产业结构调整力度加大。制定并实施十大重点产业调整振兴规划,鼓励企业加快技术改造,安排200亿元技改专项资金支持4441个技改项目。重点行业兼并重组取得新进展。下大力气抑制部分行业产能过剩和重复建设,关停小火电机组2617万千瓦,淘汰落后的炼钢产能1691万吨,炼铁产能2113万吨,水泥产能7416万吨,焦炭产能1809万吨。(下转第二版)

尧希平在关心下一代工作会议上强调 不断促进广大青少年健康成长

崇高的理想信念。要创新服务青少年的形式,发挥老同志能动性,积极营造有利于青少年健康成长的良好社会文化环境和氛围,下大力气做好农村留守儿童关爱工作。要积极探索“老”“少”连接的工作机制,推进关心下一代的各项工作向科学化、规范化、制度化发展。要充分发挥老同志的优势,组织和动员更多的老同志参加到关心下一代工作中来,要广泛动员社会各界共同参与,不断开创关心下一代工作新局面。

“3·15”大型宣传服务活动启动 市领导督查沪昆高速“一大四小”工程

本报讯 实习生周伟 方梓桐 记者杨津玉报道:3月15日上午,由市委宣传部、市工商局、市消费者协会等联合主办的2010年“3·15”国际消费者权益日大型宣传咨询服务活动,在市中心广场举行启动仪式。市委常委、宣传部长程建平出席启动仪式并讲话。副市长廖其志、市政协副主席蒋英明出席仪式。

据了解,今年是第28个“3·15”国际消费者权益日,主题是“消费与服务”,强调消费维权工作要紧紧围绕拉动消费、扩大内需,密切服务于广大消费者,更密切服务于经济发展和社会和谐。来自卫生、工商等14个行政执法单位和66个商家的有关人员参加了此次活动,接受消费咨询、投诉和相关服务宣传。

程建平在启动仪式上要求,各级政府及相关部门要抓住“消费与服务”这一主题,引导全市工商企业提高服务意识,改善服务态度,创新服务功能和手段,营造良好的消费与服务环境;要大力倡导服务理念,把优质服务寓于监督、整顿等工作之中,大力整顿和规范市场秩序,惩治商业欺诈等损害消费者权益的行为,努力营造便利、安全、放心的消费环境。新闻媒体要充分发挥消费者维权、舆论监督的主力军作用,积极配合有关部门和消协组织做好维权工作,努力营造全社会共同维护消费者合法权益的良好氛围;要积极发现服务消费者的先进典型,宣传、褒扬好这些典型的好经验、好做法、好成效,做好宣传消费政策,维护消费权益,提振消费信心,构建和谐消费,扩大市场消费等工作,共同营造敢于消费、乐于消费、利于消费、保护消费的社会舆论氛围。

市领导督查沪昆高速“一大四小”工程

本报讯 记者詹晨报道:3月15日,市委常委、市秘书长、市“一大四小”工程指挥部副总指挥汪东进在市“一大四小”工程建设办公室有关人员的陪同下,深入沪昆高速公路沿线6县2区,现场督促检查造林绿化“一大四小”工程建设实施情况。

通道绿化是今年我市“一大四小”工程建设的重点,而沪昆高速沿线的绿化又是重中之重。沪昆高速公路在我市境内的总里程为123.8公里,拟绿化里程73.4公里,规划宽度为30米,目前已整地5885.6亩,已栽植面积4696.7亩;沪昆挂线44.6公里,拟绿化里程30.4公里,规划宽度为20米,目前已整地面积2139.1亩,已栽植面积2076.3亩。

沿着沪昆高速公路边查边看,每到一处,汪东进都认真询问工程建设任务落实、工程施工和管护主体责任等情况。在广丰县沪昆挂线,汪东进走进正在植树的工人,叮嘱他们打叶时不要只顾方便用刀砍掉枝杈种

“杀头树”,要尽量用手清叶保留完整枝条,既可保持美观的树冠廓形,又可保证成活率。

在横峰县沪昆挂线,看到路两旁高标准设计栽植的香樟、含笑、雪松、广玉兰等植物互相映衬,如同排列整齐的仪仗队迎着来往的车辆和行人,汪东进连称不错,肯定了横峰县做到了高度重视,做到特别的用力、特别的用心,高质量地完成了“一大四小”工程建设任务。

督查中,汪东进强调,要坚持标准,苗木规格、整地、开沟、栽种等程序严格按照规划设计标准实施;要抓进度,3月21日就是农历的春分,各地要抢晴天、战雨天、充分用好每一天,努力克服工程建设困难,尽快在春分前把树种下去,以保证树苗的成活率;要加强督查,市“一大四小”办要对沪昆高速和上广公路绿化工程建设情况每天一巡查,相关县(区)要将工程进展情况每天一上报,及时解决困难,督促进度;要突出重点,结合“百千万”绿色工程,全力打造精品。



放下渔网采藜蒿

本报讯 实习生周伟 记者丁华报道:受高空低槽东移、中低层切变和地面冷空气共同影响,3月16日阴天转多云,白天最高气温20度,最低气温11度,随后几天多阴雨。由于近期天气条件对作物生长及农事活动不利,蔬菜、油菜等在田作物需继续做好清沟排水工作,降低田间湿度,以利作物生长。同时,各地要加强雷雨大风、短时强降水的防范。近期降水强度较大,水产养殖区要加强巡视,以防强降水造成不利影响。

未来几天多阴雨